

30 June 2014

ASX Announcements
Exchange Centre
20 Bridge St
Sydney NSW 2000

CORRECTION TO APPENDIX 3Ys RELEASED – 27 June 2014

The Company advises of a correction the above announcement.

The date of change listed in each notice should read **26 June 2014**, (which coincides with the Appendix 3B released on the same date).

Yours faithfully,

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Julian Rockett".

Julian Rockett
Company Secretary